

Следователи приняли участие в общегородской благотворительной акции ко Дню защиты детей



Сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Омской области накануне Международного дня защиты детей приняли участие в проводимой городским Центром социальной поддержки населения благотворительной акции "Солнечный город".

Следователи собрали детские вещи, игрушки, книги, развивающие игры и одежду и привезли в Центр социальной поддержки населения для последующей передачи детям из многодетных и малообеспеченных семей. Пусть все дети растут счастливыми!

24 Мая 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1357774>